ASX Announcement 17 February 2023



SHAPE Australia Corporation Limited ABN 14 654 729 352

Level 11, 155 Clarence Street Sydney NSW 2000

T / 02 9906 6977 W/ shape.com.au

SHAPE Australia Corporation Limited (ASX: SHA)

ASX Announcement & Media Release

17 February 2023

Half Year 2023 Results Investor Webinar

SHAPE Australia Corporation Limited (SHAPE) advises that it will be releasing its financial results for the 6 months to 31 December 2022 on Friday 24 February 2023.

An investor and analyst webinar will be held on Friday 24 February 2023 at 1.00pm (AEDT) following the release of the results. Please register for the webinar through the following link:

https://us06web.zoom.us/webinar/register/WN enhOBRTmQrmveghf HoUYQ

Please ensure your Zoom version is 5.10.3 or higher to join the webinar.

ENDS

This announcement was authorised for release by the Chief Executive Officer.

About SHAPE Australia:

SHAPE Australia (ASX:SHA) is a leading Australia-wide fitout and construction services specialist. Headquartered in Sydney, with nine branches across major capital cities and regional centres, SHAPE Australia delivers projects across multiple sectors, including Commercial Buildings, New Build and Modular Construction, Facades, Defence, Education, Health, Hospitality, and Retail.

With more than 500 people, an award-winning company culture and an impressive Net Promoter Score of +82, SHAPE brings transparency, a partnership approach, and three decades of experience to undertake any type of construction project.

For further information, contact:

Peter Marix-Evans
Chief Executive Officer
+61 411 131 859 peter.marixevans@shape.com.au

Scott Jamieson CFO & Joint Company Secretary +61 423 593 811 Scott.Jamieson@shape.com.au



